

滨城区全力推进“明厨亮灶”工作,2018年已完成明厨亮灶1010家,打造精品示范店100家 揭开后厨“神秘面纱”让市民吃得放心安心舒心

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚通讯员 宋佩佩 张爱芳 报道)为着力提升食品安全监管水平,自今年六月份以来,滨城区食药监局以餐饮单位“明厨亮灶”建设工程为抓手,推动餐饮经营者采用透明玻璃窗、视频监控、开放式厨房等多种形式,对食品加工过程进行公开公示,将餐饮服务关键环节置于社会监督之下,让广大消费者看得清楚明白,吃得安心、放心、舒心,全力推动餐饮服务行业全面升级和健康发展。

“明”的是底气,“亮”的是担当

“厨房重地,闲人免进。”长期以来,餐饮后厨都是外人不得涉足的禁区。2014年,原国家食品药品监督管理总局部署开展明厨亮灶工作;2017年2月,国务院印发的《“十三五”国家食品安全规划》要求:“到2020年,获得许可证的餐饮服务单位全面推行明厨亮灶。”

近年来,滨城区着力推进“明厨亮灶”工作,逐步形成餐饮企业食品安全操作环节可视化、监管方式信息化、社会监督透明化、加工流程规范化的管理模式。滨城区副区长马书花表示,在餐饮服务单位实施明厨亮灶工作,揭开后厨“神秘的面纱”,是贯彻食品安全监管法律法规的重要举措,是实现食品安全社会共治的有效途径,是保障和改善民生好的抓手,是实现监管方式创新转变的有益探索。

“出来吃个饭还要提心吊胆,这是很糟心的事。”市民张女士说,以前她每次在餐饮店吃饭都会产生到厨房看一眼的冲动,但多数都遭到了拒绝。“现在好了,我到外面吃饭只选择那些改造成‘明厨亮灶’的店,点餐后边等待边观看食物的制作过程,这样让人吃得安心、放心、舒心。”

明厨亮灶标识成为金字招牌,吸引餐饮企业纷纷加入

在推进“明厨亮灶”工作过程中,开始有一部分企业由于牵扯资金投入,或消极或观望;也有这样或那样的顾虑,老板们担心安装了视频监控,会影响生意;员工会有抵触情绪,怕不良习惯被直播出去……然而,也正是因为“明厨亮灶”这双“眼睛”,让后厨脏乱差现象得到了有效改善。

探索“赏识教育”在班级管理中的应用



赏识,是指认识到他人的才能或者事物的价值,并加以重视或赞扬。国外一儿童教育专家曾说过:“经常受到夸奖的孩子比很少受到夸奖的孩子的成功率大5倍。”

当前,孩子在家庭生活中因受宠爱,抗挫折能力差,情绪波动大,甚至

刘红蕾

发生极端行为。作为班主任,应该用欣赏的眼光发现学生身上的独到之处和闪光点,给予表扬和肯定,让学生每天都能感受到自己的进步,体验到成功的快乐。

赏识教育能激发学生信心,增强班级凝聚力

在班级管理中,有些班主任错误地把对学生严格、指出缺点作为规范学生行为的完善“计划”,而往往忽视班级中发生的好典型、好事迹。其实,这种做法会严重打击学生的积极性,让学生认为自己什么也干不好,久而久之,就会形成懒惰心理,对班级的事

物不愿去干,不敢去干。因此,在班级管理实践中,注重努力寻找班里的“好人好事”,即使是微不足道的小事,也要大肆表扬,甚至有“夸大其词”之嫌。如班级队会课变为表扬先进的“典型”展示课,列举班内某同学为班级做了什么好事,为班级争得什么荣誉,什么事情得到学校的表扬等等。长此以往的赏识教育,很大程度上能激发起学生对班级的热爱和信心,增强班级凝聚力。

赏识教育能激发学生潜能,发挥学生特长

《三字经》中提到“性相近、习相

滨城区齐鲁诗教先进单位授牌

滨州日报/滨州网讯(记者 董锋 实习生 王全鄂 报道)12月22日,由滨州市传统文化促进会主办、滨城区诗词学会承办的齐鲁诗教先进单位授牌暨“黄河孔子学堂杯”滨城区纪念改革开放四十周年诗词大赛颁奖典礼在滨城区授田英才学园报告厅举行。

下河乡抓好健康扶贫促脱贫

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 郭芳 报道)没有全民健康,就没有全面小康。今年以来,沾化区下河乡把健康扶贫作为打赢脱贫攻坚战,实现全面建成小康社会的重大任务,为因病致贫、因病返贫人员建立动态档案,进行针对性的医疗指导。

人保财险博兴支公司下乡送温暖

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 杨本团 报道)12月22日,为进一步贯彻落实博兴县政府扶贫工作会议精神,全面推进精准扶贫工作,人保财险博兴支公司和博兴县扶贫办到兴福镇赵马村和付园村进行下乡送温暖活动。

拓展训练凝聚“团队真心”



日前,滨州实验学校六年级八班的师生进行“心与心的交流”游戏。为培养学生的凝聚力和团队合作精神,滨州实验学校六年级致远团队开展了团队拓展训练,通过一个个小游戏把孩子们的凝聚力凝聚在一起。

兴福镇学区开展二次培训活动

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 崔云丽 报道)日前,博兴县兴福镇学区在兴福镇第二中心幼儿园开展二次培训活动。学区各幼儿园园长、骨干教师40余人参加培训。

河流镇学区举办教职工趣味运动会

滨州日报/滨州网阳信(通讯员 赵良选 毕建超 报道)日前,由阳信县河流镇教育工会主办的全镇教职工趣味运动会在河流镇中学运动场举行,全镇100多名教职工参加活动。

教育部等六部门关于做好家庭经济困难学生认定工作的指导意见(中)



护学生隐私,严禁让学生当众诉苦、互相比困。(四)坚持积极引导与自愿申请相结合。既要引导学生如实反映家庭经济困难情况,主动利用国家资助完成学业,也要充分尊重学生个人意愿,遵循自愿申请的原则。

家庭困难学生认定工作。成员一般应包括学校领导、资助工作人员、教师代表、学生代表、家长代表等。五、认定依据(一)家庭经济因素。主要包括家庭收入、财产、债务等情况。

遗失声明 滨州市森森服装有限公司 滨州市滨城区华联超市食品流通许可证正、副本丢失,编号:JY13716020037797,声明作废。

滨州中汇物流有限公司 无本质挂靠及介质不符承诺书 道路危化品运输车辆本质挂靠经营清理整顿工作已接近尾声。截止到目前公司自查上报所有挂靠车辆已全部完成回购收归公司所有并由第三方完成企业评级工作。

山东滨州高捷物流有限公司 无本质挂靠及介质不符承诺书 道路危化品运输车辆本质挂靠经营清理整顿工作已接近尾声。截止到目前公司自查上报所有挂靠车辆已全部完成回购收归公司所有并由第三方完成企业评级工作。